
  基本情報   調査先の業種別構成比

　設問内容

問１．

問２．

問３．

問４．

問５．

貴社では、賃上げ、もしくは一時金の支給を実施しましたか。賃上げまたは一時金の支給をした方
は、その原資についてお答えください。

貴社では、昨今の原材料・仕入価格の上昇分や電力・エネルギー価格の上昇分相当を、販売価格
に転嫁（上乗せ、値上げ）出来ていますか。

新型コロナウイルス感染拡大から３年が経過しましたが、貴社の現在の売上について、感染拡大
前（およそ３年前）と比べ、どの程度となっていますか。

貴社では、３～５年後に向けて、現在の事業をどのように展開していきたいとお考えですか。

貴社では、人材確保のための職場環境改善へ向けて実施していることはありますか。
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問１．
貴社では、賃上げ、もしくは一時金の支給を実施しましたか。賃上げまたは一時金の支給をした方
は、その原資についてお答えください。
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問２．
貴社では、昨今の原材料・仕入価格の上昇分や電力・エネルギー価格の上昇分相当を、販売価格
に転嫁（上乗せ、値上げ）出来ていますか。
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問３．
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新型コロナウイルス感染拡大から３年が経過しましたが、貴社の現在の売上について、感染拡大
前（およそ３年前）と比べ、どの程度となっていますか。
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問４．
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貴社では、３～５年後に向けて、現在の事業をどのように展開していきたいとお考えですか。
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問５．
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貴社では、人材確保のための職場環境改善へ向けて実施していることはありますか。
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